Correction n°2
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Le triangle magique -
Place les nombres de 1 & 6

~  pour que les sommes effectuées | |

sur les cotés des triangles
soient les mémes.
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Le labyrinthe -
Avance de 2 en 2 pour

trouver la sortie du labyrinthe.

Le flocon magique
Place les nombres de 1 & 9

pour que les sommes de chaque
«traity solent égales a 15
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Souliane ce aui fait dix et calcule
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Vy Je sais résoudre des problemes ou il faut utiliser la multiplication

Résous le probléme en t'aidant du schéma si nécessaire.

Aujourd’hui, la fleuriste a vendu 6 bouquets de 5 roses.
Combien de roses la fleuriste a-t-elle vendues en tout?

Aide-toi du schéma Je cherche.
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5= 20

Je réponds.
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— Résous le probléme en t'aidant du schéma si nécessaire. — -1
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.‘@:} Un cuisinier a acheté 7 boites de 10 ceufs.
| Combien d’ceufs le cuisinier a-t-il achetés?
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ax Ao = Fo

Aide-toi du schéma

Je réponds.

Repére les angles droits et marque-les en rouge.

~ A = A

J'espere que tu as bien travaillé ! profite de ton weekend
pour te reposer, lire et jouer | A lundi !



